Приложение 1.

Решение задачи,  составляя уравнение

I.Этап: анализ, осмысление условия задачи: 
     М. - ? кг на 40кг больше

                                                Всего - 240кг

     Д. - ?

(Замените неизвестную наименьшую величину буквой Х) 
II.Этап: описание процесса составления уравнения:
  Пусть х кг макулатуры собрали   девочки, тогда мальчики собрали      х+40(кг). Всего 240 кг.                

III.Этап: Составим и решим уравнение:
х+х+40=240,
2х+40=240,
2х=240-40,
2х=200, 

х=200:2, 
х=100.
IV.Этап: выбор ответа:
100кг макулатуры собрали девочки.

Ответ: 100 кг.

